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I.IV.7041-1/1/2007/10                                                               
wg. rozdzielnika
Dotyczy:  przetargu na Usługi Inżyniera Kontraktu dla umów na roboty budowlane ujęte w Projekcie  „Poprawa dostępności do portu Kołobrzeg od strony lądu (drogi i kolej) - Etap II”.
Pytania i odpowiedzi - zestaw nr 5:
Zgodnie z art. 38 ustawy z dnia 29.01.2004r Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010r nr 113 poz. 759) udzielamy wyjaśnień dotyczących specyfikacji istotnych warunków zamówienia odpowiadając na poniższe pytania wykonawców:
Pytanie nr 1
W nawiązaniu do otrzymanych odpowiedzi od Zamawiającego dnia 10.08.2010 r., sygn. I.IV.7041-1/1/2007/10 (wewnętrzny numer identyfikacyjny B-Act ID 65111), prosimy o udzielenie odpowiedzi na następujące pytanie:

1. Odpowiedź na pytanie nr 2 : Nie, zgodnie z cytowanym pkt. 9.1.2.3 f wymagane są również uprawienia na sieci, instalacje i urządzenia teletechniczne.

Dot. pkt. 9.1.2.3.f IDW – Czy w związku z taką odpowiedzią Zamawiający uzna za spełniony warunek w przypadku, gdy Wykonawca przedstawi do wykonania zamówienia osobę posiadającą uprawnienia budowlane do kierowania i nadzorowania robotami budowlanymi bez ograniczeń w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń elektrycznych oraz drugą osobę posiadającą uprawnienia budowlane do kierowania i nadzorowania robotami budowlanymi bez ograniczeń w specjalności teletechnicznej? Wymóg posiadania uprawnień w dwóch branżach przez jedną osobę w znaczny sposób ogranicza ilość wykonawców spełniających ten warunek. Mając na uwadze powyższe, prosimy o uznanie za spełniony warunek sytuacji wskazanej powyżej.

Odpowiedź nr 1
W takim przypadku Zamawiający uzna, że warunek zawarty w pkt 9.1.3 f SIWZ za spełniony.

                                                                              Z poważaniem
                                                                            Zastępca Prezydenta

                                                                            ds. gospodarczych

                                                                            Tomasz Tamborski
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